Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

**Rubrik:** Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Neueintrag

**Publikationsdatum:** SHAB - 24.06.2020 **Meldungsnummer:** HR01-1004918986

Kanton: SG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Neueintragung Swiss happy clean Akpinar, St. Margrethen

Swiss happy clean Akpinar Rheinstrasse 32

9430 St. Margrethen SG Swiss happy clean Akpinar, in St. Margrethen, CHE-259.902.573, Rheinstrasse 32, 9430 St. Margrethen SG, Einzelunternehmen (Neueintragung). Zweck: Reinigungen, Facility services, Gartenarbeit, Transport. Eingetragene Personen: Akpinar, Semela, von Rorschach, in St. Margrethen SG

(St. Margrethen), Inhaberin, mit Einzelunterschrift.

Tagesregister-Nr. 5699 vom 19.06.2020

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton

SG